



Улыбка свободной Индонезии.

Им нужен мир

К Международному дню защиты детей

Через улицу.
Фото Юань Кэ-фу (КНР)

У японцев есть древняя легенда. Если смастери́ть бумажного журавлика и подарить его умирающему, то человек выживет. Когда в Хиросиме умирал от лучевой болезни ребенок, дети этого города мастерили для него журавликов.

Много детей умерло в Хиросиме и Нагасаки. Много ни в чем не повинных девочек и мальчиков погибло от американского напалма в Корее, от американских бомб во Вьетнаме. Война убивает, калечит, рушит... А дети Хиросимы все мастерят и мастерят журавликов и рассылают их во все концы земли. И всюду, куда залетает бумажный журавль, люди знают: это протест и предупреждение — долой войну, защитите детей!

Скоро в Москве состоится Всемирный конгресс за всеобщее разоружение и мир. Прибудут на него и делегаты из разных концов Азии и Африки. Все они хорошо знают, что мир нужен, нужен, как воздух. Потому что дети должны учиться, а не бродить в поисках куска хлеба по пыльным дорогам. Им нужны школы и дворцы, а не пепелища. Им нужен мир.

